Ulcha cvidenia:
: Zistite a nakreslite schému elektronického zapojenia predloZzencho pripravku, Schému zapojenia
doplnte o zdroje a meracie pristroje tak, aby ste mohli overit’ funk¢nost’ obvodu
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QPERACNE

hodnoety zaznamenajte do tabulky.

Impedanény menié

ZOSILNOVACE 111

Zddvodnite predo je nezhoda medzi vstupnou a vystupneu veli¢inou

Vykonajte 15 merani overujucich funkciu &innosti obvodu (5 +Uvst, 5 -Uvst, 5 ~Uvst) . Zmerané
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n | Ucct (V]| Uecc2 V1| Uz [V] |lect mAlllcc2 ImA]L Uvst [V] | hest [A] Wvyst (VI TalUl | 1aUi%
1 15,16 -15,2 30,3 1,8 -1.,8 3,01 0.4 3,02 -0,01 1100,33
2 15,16 -15,2 30,3 19 -186 5 06 502 -0,02 100,40
3 15,16 -15,2 30,3 1.9 -1,6 6 0,7 6,02 -0,02 [ 100,33
4 15,16 -15,2 30,3 1,8 -1,6 9 .9 8,03 -0,63 [ 100,33
5 15,16 -15,2 303 1,9 -1,8 12 1,3 12,03 | -0,03 { 100,25
6 15,16 -15,2 30,3 1,9 -1.,6 -3 -0,2 -3 0 100,00
7 15,16 -15,2 30,3 1,9 18 -5 -0,4 -5,02 -0,02 100,40
8 15,16 -15,2 30,3 1,9 -1.6 -6 -0,5 -6,02 -0,02 | 100,33
9 15,16 -15,2 30,3 1,8 -1.6 -9 -0,8 -9,02 -0,02 100,22
101 15,186 -15,2 30,3 1.9 -1,6 -12 -1.1 -12,02 | -0,02 | 100,17
11 15,18 -15,2 30,3 1.9 -1,8 0,5 0 0,5 G 100,00 f=1kHz
12 1 15,16 -15.2 303 1,9 -186 1 G3 1 0 100,00 | f=1kHz
13 ] 15,16 -15.2 30,3 1,8 -1,6 1.5 0,6 1.5 o 100,00 f=1kHz
14 ] 15,16 -15,2 20,3 1,9 -1,6 2 1 2 0 100,00 T=1kHz
16} 15,16 -15,2 30,3 19 -1,6 2.5 1,3 25 0 100,00 | f=1kHz
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